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Formulario 4 
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 ௚ = Fuerza de gravedadܨ 

 ௔ = Fuerza de Arquímedesܨ 

௥ܨ   = Fuerza de fricción 

௘ܨ   = Fuerza eléctrica 

 ௧ = Velocidad terminalݒ 

 ௖௟ = Velocidad terminal de caída libreݒ 

 ௗ = Velocidad terminal de descensoݒ 

 ௔ = Velocidad terminal de ascensoݒ 

 ௔௖ = Densidad del aceiteߩ 

 ௔௜ = Densidad del aireߩ 

 Viscosidad del aire = ߟ 

 ݃ = Aceleración gravitatoria 

 Campo eléctrico entre las placas = ܧ 

 ݀ = Distancia entre las placas 

 ܸ = Voltaje 

 ௗܸ = Voltaje cuando la gota está en 

descenso 

 ௘ܸ = Voltaje cuando la gota está estática 

 ௔ܸ = Voltaje cuando la gota está en 

ascenso 

 ܳ = Carga eléctrica de la gota 

 N = Número de electrones (valor entero) 

 e = Carga eléctrica fundamental (carga 

del electrón) 1,6022 x 10-19 [C] 

 Radio de la gota = ݎ 

 
 


